Sistema de Ecvaciones Lineales

Resuelve: Resuelve: flesuelve:
CRUCI-MATE |5 it iy
= I x=-y=7 Y+X=2 - B! |
'Ir 1' Caloula el valor de 2x 4 v Calcula ol valor de xy Caloula el valor de: -E
|
g

| ? » | Luego de resolver el sistema

= Iyl + He=y) =17
Resuelve: " S0 y) 4 Ax - y) = 29
X+ Ty = 17 : Setala el valor ge 3x = 2y - xy >
XFry=5 Resuelve:
Calcula el valor de x + 2y 17% + 2y = 36

Xx+y=3
T Calcula x-y ’
(=1 /
K= ’ Hesughm
H+=5 Rkt A+ + S~y =17 b'
Cakcula ef valor de s ' x4yl -(2x-yi=8
I py=r1 L 3
Resuelve: :”_ Iyy= . Indica luego el valor de x* - !
X+ 32-y) =6 Calcula el valor de 'y* | P
Ix + 2y =77
%
Luego calcula =
i ' Prof. Julia Ore Martinez

toLIVEWORKSHEETS



